



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

16 апреля
2019 года
Вторник
№28 (9706)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Наведем порядок

Весна радует нас яркими солнечными днями. Она наступает по всем «фронтам» и несет с собой не только радостное ликование живой природы, просыпающейся от зимней спячки, но и удручающую картину «уличного беспорядка».

В сельских поселениях района начались работы по благоустройству, так в поселении Ермаково уже на прошлой неделе привели в порядок после «зимней спячки» площадь перед домом культуры.

2019 год - год проведения Всероссийского сельского Сабантуя на Камышлинской земле.

В преддверии большого праздника необходимо убрать окружающую нас территорию.

Всем жителям района необходимо приобщиться к массовой акции и взять в руки метлу, грабли и мусорные мешки. Каждая улица должна стать чистой.

Давайте проявим свою гражданскую позицию, патриотизм и любовь к малой Родине, наведем порядок в своих селах, на своих улицах, в своем дворе!

Только так - все вместе и не иначе!

ДОЛГОЖИТЕЛИ

Жизнь длиною в 90 лет



На прошлой неделе 90-летний юбилей отметила жительница с. Старое Ермаково Магмура Галиахметова.

Памятные подарки, поздравительный адрес от президента Российской Федерации В.В. Путина и администрации района она юбилейше вручили заместитель главы района по социальным вопросам А.М. Павлов, заместитель директора отделения социального обслуживания населения муниципального района Камышлинский Н.Т. Габидуллина, глава сельского поселения Ермаково

М.Н. Шайхутдинов и культурный организатор отделения социальной реабилитации Г.Р. Батрудинова.

Большую часть жизни Магмура Шакировна прожила за пределами деревни. В тяжелые послевоенные годы, не выдержав голода, она уехала к сестре в г. Куйбышев. Ее сестра работала на заводе по производству боеприпасов и за это получала продуктовый паек. Встретив молодого человека, девушка выходит замуж.

Молодая семья в поисках счастья несколько лет прожила в с. Новое Усманово, потом

в Клявлино, а затем уехала в Челябинскую область. Один за другим рождаются четверо детей: Фарит, Фагим, Файруза, Фанис. В старости семья Галиахметовых тянется к родным краям. Они переселились в поселок Смышляевка и оба устроились на завод, затем долгие годы проработали в тепличном хозяйстве. Сейчас Магмура Галиахметова проживает одна. Несмотря на все жизненные трудности и невзгоды, она старается не поддаваться возрасту и радуется каждому новому дню.

Казан шәһәре муниципаль берәмлегенә башкарма комитеты мәдәният идарәсе
Казан шәһәр филармониясе

26 АПРЕЛЯ В 19.00
РДК ИМ А.ДАВЫДОВА

*Гомер юлын жырлап үтсәң иде
Дусларыңа моңнар өләшәң...*

*Сиринә
Зәйнәтдинова*

*Рөстәм
Насыйбуллин*

СӘХНӘДӘШ
ДУСЛАРЫ:

*Алмаз Хәсәнов
Гөлнәз Гафурова
Рафаэль Якупов*

*Наил Сәгъдиев Тит. атказ. арт.
Булат Хисматов
Айзат Мәрден*

“KAZAN”
бию ансамбле

Концертны алып бара: *Татарстанның
атказанган артисты Гүзәл Мостафина*



20 апреля в 12.30ч.
в РДК им А.Давыдова пройдет
ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР
памяти шахматистов
Камышлинского района

*Для участия приглашаются взрослые
и дети Камышлинского района.*



Информируем жителей Камышлинского района
С 15 апреля территориально обособленное рабочее место
межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы
России № 17 по Самарской области в Камышлинском
районе (налоговая служба) временно находится
по новому адресу с. Камышла, ул. Победы, 80 (здание МФЦ).

ЗНАЙ НАШИХ!

Итоги зонального этапа



9 апреля в г. Похвистнево состоялся зональный этап областной военно-спортивной игры «Зарница». «Зарница» проходит в Самарской области с 2013 года по инициативе регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в рамках партийного проекта «Надежда нации».

В торжественной церемонии открытия зональных соревнований принял участие депутат Самарской Губернской Думы Владимир Суббо-

тин. В своем приветствии он отметил, насколько сейчас важно уделять внимание воспитанию подрастающего поколения в духе любви к своему Отечеству и пожелал ребятам победы.

Честь Камышлинского района защищали победители районного этапа соревнований - команды Камышлинской школы. Среди семи команд команда «Патриот» из учащихся 1-5 классов заняла 1 место, а команда «Пограничники» из учащихся 6-10 классов среди команд из 9 районов

области заняла 2 место. Обе команды отлично показали знания по начальной военной подготовке, по сдаче норм ГТО и успешно прошли смотр строя и песни.

От души поздравляем ребят, преподавателей Азата Набиулловича Гарасва, Сергея Петровича Мискина, руководство школы с достойной победой.

Команде «Патриот» предстоит защищать честь района в финальных соревнованиях, которые пройдут в мае в г. Самара.

ДАТА

ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



Всё взрослое население нашей страны знает какой праздник отмечается 12 апреля, и кто такой Юрий Гагарин.

С целью познакомить детей с историей возникновения праздника День космонавтики, расширения и обогащения знаний о космосе, формирования у детей чувства гордости за наших космонавтов и желания быть похожими на них, для учащихся 3 «А» класса Ка-

мышлинской школы было проведено развлекательное мероприятие в игровой форме «Космическое путешествие». Библиотекари Э.Р. Ахметвалеева и С.М. Аглиуллина предложили детям стать космонавтами, и они охотно согласились. Ребятам было интересно узнать, что Юрий Гагарин был простым мальчишкой, мечтавшим о небе, и достиг своей мечты; а кто-то уже знал, как выглядит космичес-

кий корабль «Восток», на котором полетел первый космонавт. Многие ребята интересовались, кто под каким созвездием родился. Учащиеся с интересом играли и выполняли задания по построению и приземлению, принимали участия в конкурсах «шифровщик», «телеграмма», «наоборот».

З.А. Ернязова,
библиотекарь
Камышлинской
детской библиотеки

УТИЛИЗАЦИЯ ПО-НОВОМУ

ДОГОВОР ОБЯЗАТЕЛЕН

С 1 января 2019 года в Самарской области стартовала новая система обращения с твердыми коммунальными отходами. С того времени не утихают споры между жителями Камышлинского района, стоит ли заключать договор с региональным оператором. Посмотрим на это с точки зрения закона.

В части 4 статьи 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» говорится о том, что собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.

Отсутствие у юридических и физических лиц, имеющих источники образования ТКО, договора на вывоз отходов,

заключенного с региональным оператором является нарушением экологического законодательства в области обращения с отходами.

В соответствии с частью 2 статьи 25 того же федерального закона, государственный надзор в области обращения с отходами осуществляется уполномоченным федеральным органом исполнительной власти и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации при осуществлении ими соответственно федерального государственного экологического надзора и регионального государственного экологического надзора.

В случае нарушения законодательства в области обращения с отходами уполномоченными представителями органов местного самоуправления будут составляться протоколы об административных правонарушениях. По данным протокола должностные лица управления Росприроднадзора по Самарской области, либо министерства

лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области примут меры административного воздействия, направленные на пресечение экологических правонарушений.

Так, статьей 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами в виде административного штрафа на юридических лиц от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

В заключении следует вывод, что договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами обязателен.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Выжигание сухой растительности, проводимое на полях с целью их очистки, часто становится причиной пожаров. В отсутствие должного наблюдения и неблагоприятных погодных условий огонь легко переходит на лесные массивы или населенные пункты, примыкающие к полям. В результате выгорают леса, жилые дома, сараи, линии электропередач и связи, деревянные мосты и др.

Кроме того, из-за пожаров на полях заметно снижается плодородие почвы (гибнет вся полезная микрофлора почвы, разрушается органическое вещество). Травяные пожары наносят ущерб биологическому разнообразию многих типов травяных экосистем. После палов успешно выживает только самая грубая трава и бурьян.

При сильном травяном пожаре гибнут практически все животные, живущие в сухой траве или на поверхности почвы: кто-то сгорает, кто-то «задыхается в дыму»; на пожарищах очень часто находят сгоревшие птичьи гнезда с кладками яиц, обгоревших улиток, грызунов, мелких млекопита-

ющих. Также выжигание травы вызывает гибель насекомых, истребляющих вредных культур. На месте сельхоз палы нормальная жизнь растений и насекомых восстанавливается лишь через несколько лет.

Несмотря на то, что непосредственной угрозы для человека каждый конкретный поджог травы, на первый взгляд, не несет, во время пала могут загораться дома, леса и торфяники, унося с собой жизни людей.

За невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по защите земель и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель (в том числе сжигание прошлогодней травы), в соответствии с ч. 2 ст. 8.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрено административное наказание.

На основании статьи 42 Земельного Кодекса РФ в обязанности по использованию земельных участков собственниками и лиц, не являющихся собственниками земельных участков, входит осуществление ме-

роприятий по охране земель, лесов, водных объектов и других природных ресурсов, в том числе меры пожарной безопасности. Также в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10.11.2015 № 1213 введен запрет на выжигание сухой травы, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях.

Управление Россельхознадзора по Самарской области сообщает, что, начиная с 2015 года, значительно увеличены штрафы за нарушение требований земельного законодательства. Гражданам, не использующим свои земельные участки и не проводящим мероприятия, направленные на сохранение и воспроизводство плодородия земель, придется уплатить штраф в размере от 20 000 до 50 000 рублей, должностным лицам — от 50 000 до 100 000 рублей, юридическим лицам — от 400 000 до 700 000 рублей.

**Отдела по вопросам
ГО и ЧС администрации
муниципального района
Камышлинский
Самарской области**

МИРАС

Камышлинцы блеснули талантами



6-7 апреля 2019 года в г. Самара состоялся I Международный детско-юношеский и взрослый фестиваль-конкурс татарской культуры МИРАС. Организаторами фестиваля являются: самарская областная татарская национально-культурная автономия; общественная организация татарского творчества «Туган тел»; министерство образования и науки Самарской области; министерство культуры РТ; всемирный конгресс татар и государственное бюджетное учреждение Самарской области Дома дружбы народов. Основной целью фестиваля-конкурса является привлечение (возрождение) интереса к литературному и культурно-историческому наследию татарского народа.

В фестивале-конкурсе приняли участие и блеснули своими талантами творческие коллективы и индивидуальные исполнители Камышлинского района.

В номинации «Хореография» хореографический коллектив «Нежность» с.Новое Усманово (руководитель Р.М.Тягаева) стали лауреатами I степени, хореографический коллектив «Серпантин» с.Камышла (руководитель С.Ю.Павлова) и детский

танцевальный коллектив «Аксаен» с.Старое Ермаково (руководитель А.Г.Галиуллина) – лауреаты 2 степени.

В номинации «Художественное слово» дипломантами стали: Софья Шарафутдинова и Эльвира Салахова из с.Старое Ермаково – лауреаты I степени (руководитель А.Р.Багаутдинова), Альмира Салахова (с.Старое Ермаково) – лауреат 2 степени (руководитель А.Р.Багаутдинова), Камышла (с.Камышла) – лауреат 2 степени (руководитель Т.Ф.Хисматова), и Диана Шарафутдинова (с.Старое Ермаково, руководитель А.Р.Багаутдинова) удостоены дипломов лауреатов 3 степени.

В номинации «Вокал» дипломами лауреатов 2 степени награждены Альмира Салахова, Эльвира Салахова и Софья Шарафутдинова (руководитель А.Г.Галиуллина).

Для участия на гала-концерте были отобраны 20 лучших номеров, в число которых вошли номера в исполнении коллектива «Серпантин», Альмиры и Эльмиры Салаховых.

Поздравляем наших ребят и их преподавателей с заслуженными наградами! Желаем дальнейших творческих побед!

ТВОРЧЕСТВО БЕЗ ГРАНИЦ

Без песен мир тесен

Участники вокальной группы «Журавушка» села Степановка провели душевный концерт в с.Старое Ганькино Похвистневского района.

Репертуар «Журавушек» обширен – количество песен перевалило за 200. Как же таким богатством не поделиться?! Репертуар пополняется из года в год не только русскими народными песнями, но и татарскими и чувашскими!

Очень приятно было выступить перед благодарными зрителями, которые бурными аплодисментами встречали и провожали каждого выступающего. Шёл обмен доброй энергией, хорошим настроением. Перед жителями села с сольными песнями выступили Татьяна Макарова, Татьяна Фролова, Любовь Тихонова, Антонина Гришина. Песни сменялись танцами, сценками, конферансом. Юмористическая сценка «На дискотеку» вызвала оживление в зале. Исполнители ролей (дед – Татьяна Фролова, мама – Татьяна Агешина, дочь – Фавзия Шафигулина) так органично вжились в своих героев, что в финале концерта, «бабок и делок» зрители вызывали на бис.

Татарские и чувашские мелодии и танцы похожи, поэтому татарский танец «Давайте жить» в исполнении Лилии Мардановой нашел живой отклик в зрительном зале. Финальную песню на чувашском языке в исполнении «Журавушек» зрители слушали стоя, а потом долго аплодировали. Работники дома культуры участники фольклорного ансамбля «Телей» с.Ст.Ганькино тепло поблагодарили за концерт и выразили удивление, что такое выступление подготовила группа всего из 8 человек! «Нам, зрителям, показалось, что вас много, такой насыщенной была концертная программа. И эти полтора часа пролетели как один миг! Как жаль, что живем в соседних селах, а познакомились с вашим творчеством только сейчас. Приезжайте ещё!» - отметила встречающая сторона.

Слова благодарности главе сельского поселения Р. М. Юсупову за предоставленный автобус, водителю Х. Хисматову, приехавшим на концерт зрителям из Степановки, за помощь в разучивании чувашской песни - фельдшеру Антонине Никитиной, и нашим ведущим – Венере Константиновой и Фавзие Шафигулиной.

Лилия Марданова.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЕЛА КАМЫШЛА И КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА!

Отделение Семья ГКУ СО «КЦСОН СВО» НАПОМИНАЕТ О СТАРТЕ БРОНИРОВАНИЯ ЛЬГОТНЫХ ПУТЕВОК В ЛЕТНИЕ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ ЛАГЕРЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ ОТ 6 ДО 18 ЛЕТ.

Забронировать путевку можно через Интернет-версию Социального портала по адресу: <http://suprema63.ru> 19 апреля, 26 апреля и 18 мая 2019 года путевки будут доступны для бронирования в 9 ЧАСОВ УТРА (при более позднем времени бронирования доступных путевок может не оказаться!).

Наиболее востребованные родителями остаются следующие оздоровительные учреждения: Санаторий «Циолковский» (Красный Яр), СП ДОЦ «Жигулевский Артек» (Тольятти), ДОЛ «Волжский Артек» (Самара), ДОЛ «Остров детства» (Отрадный), ООО «Салют» (п. Мехзавод).

Более подробную информацию о лагерях с указанием смен, описанием, фото и реальными отзывами можно посмотреть здесь: <http://suprema63.ru/msdr/portal/childrest/places/curr-year.do>

Для бронирования льготных путевок необходима предварительная регистрация на портале государственных и муниципальных услуг (<https://www.gosuslugi.ru>) с подтверждением личности.

Если у Вас возникли какие-то вопросы, то Вы можете обратиться в ГКУ СО «КЦСОН СВО» отделение Семья с. Камышла, ул. Победы, 60. Телефон: (884664) 3-32-99

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Чушахиной Ельсией Иосифовной № квалификационного аттестата - 63-11-486, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 18177, почтовый адрес: Оренбургская обл., г. Бугуруслан, ул. Красногвардейская, 69. chupakhina.len@mail.ru, тел. (35352)3-31-24 выполнен проект межевания земельного участка, образуемого путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:20:0000000:46, расположенного по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская обл., р-н Камышлинский, в границах бывшего колхоза «Звезда».

Заказчиком кадастровых работ является Гиляева Гульсиня Зуфаровна, почтовый адрес: 446979, Самарская область, Камышлинский район, с. Старое Усманово, ул. Октябрьская, 55, тел. 8-927-001-86-04.

Ознакомиться в установленном законом порядке с проектом межевания земельного участка, а также вручить или направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка можно в течении 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по следующему адресу: 461630, Оренбургская обл., г. Бугуруслан, ул. Красногвардейская, 69.

Организации «Связьтранснефть» **ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ** в с.Новос Усманово. Тел: 8-927-608-88-51.

ГСМ. ОПТ. Доставка. Отпуск по счетчику. Тел. 8 927-015-15-73, 8-909-323-11-70

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

БЛАГОДАРИМ!

Много профессий на земле, но профессия врача самая нужная и ответственная, от которой зависит жизни многих людей. Мы идем к ним, когда начинаем себя плохо чувствовать, смотрим им в глаза и стараемся запомнить каждое их слово. Ведь иногда слова лечат лучше любых лекарств. Вот уже второй год к нам в с.Ст.Балыкла приезжает и ведет прием врач с большой буквой Шарипов Ростям Фагимович. Мы точно знаем, что он приедет, и будет вести прием больных в любую погоду. А тех больных, которые не смогли придти на прием по состоянию здоровья, обязательно посетит дома и назначит лечение, также побеседует, поговорит и ответит на все волнующие вопросы и объяснит действие каждого лекарства и их значение. Мы жители села, благодарны ему за его нелегкий труд, за профессионализм, сердечную теплоту, добросовестное отношение своих служебных обязанностей, доброжелательное отношение к своим пациентам, улыбку и шутки после которых поднимается настроение, и мы на время забываем о своих болезнях. Мы надеемся, что и в дальнейшем Ростям Фагимович также будет приезжать, и вести прием больных на селе. От имени жителей заведующая ФАП с.Ст.Балыкла Эльмира Усманова.

Коллектив отделения Семья муниципального района Камышлинский выражает глубокое соболезнование сотруднице Гадельшиной Гульнарэ Дамировне по поводу смерти матери **АХМЕТГАЛИЕВОЙ Халиды Ахметгалиевны.**

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Тел: 8-927-405-70-40, 8-927-042-82-23.

ПРОФЛИСТ некондиция И ИС. ДЕШЕВО. СТОЛБЫ. ПРОФТРУБА. Тел: 8-927-716-65-55.

УВАЖАЕМЫЕ ТЕПЛИЧНИКИ! Предлагаются к продаже сильная рассада проверенных тепличных сортов томатов и огурцов из Кивьяно. Информация по тел. 89276001556

ПРОДАЕТСЯ: - а/м ВАЗ-21111, 2008 года выпуска, пробег 132 тыс.км. Обращаться по адресу: с.Камышла, ул.Советская, 142 или по тел: 8-927-736-01-80 (Айрат).

INVITRO | МЕДИЦИНСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

НОВЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОФИС КОМПАНИИ INVITRO ОТКРЫЛСЯ В СЕЛЕ СЕРГИЕВСК!

- БИОХИМИЧЕСКИЕ
- ГОРМОНАЛЬНЫЕ
- ЦИТОЛОГИЧЕСКИЕ
- ИММУНОЛОГИЧЕСКИЕ

А ТАКЖЕ ДИАГНОСТИКА ИНФЕКЦИОННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ

ТЕПЕРЬ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА ДОСТУПНО БОЛЕЕ 1 700 ЛАБОРАТОРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

ВСЕ ЭТО БЕЗ ЗАПИСИ И ОЧЕРЕДЕЙ! ЭТО БЛИЖЕ, ЧЕМ САМАРА!

ЖДЕМ ВАС С 7:30 В ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДУ, ЧЕТВЕРГ И СУББОТУ СЕЛО СЕРГИЕВСК, УЛИЦА ЛЕНИНА, Д. 95 ТЕЛЕФОН В СЕРГИЕВСКЕ: 8 (84655) 2-40-45, +7 (917) 121-90-84 УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ НА WWW.INVITRO.RU

- мука из Казахстана. Доставка. Тел: 8-927-768-56-55, 8-927-794-66-96.

- а/м Газель-3102, 2005 года выпуска, дв.406 (карбюратор), технически исправлен, кап.ремонт дв.2016, КПП и ходовка в отличном состоянии, газ-бензин, цена договорная. Тел: 8-937-177-66-25.

- бычки от одного до двух месяцев. Тел: 8-927-831-16-26.

- дом с мебелью в с.Камышла с надворными постройками. Газ, вода в доме. Тел: 8-937-078-38-35.

- срочно полкоттеджа (82 кв.м.) в с.Камышла по ул.Березовая, д.8, кв.1. Имеется гараж, баня, погреб, хоз.постройки, зем. участок 9 соток. Газ, вода, канализация. Тел. 8-927-737-28-84, 8-939-712-32-65.

- бройлеры 2-х недельные 120р/шт., 3-х недельные 150р/шт., породы «Арбор» и «Хаббард». Тел: 8-35354-2-39-63, 8-903-367-89-35.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
цены от 5000 до 36000 руб. СКИДКИ, РАССРОЧКА*

22 апреля с 14.30 до 15.30
Аптека «Алия-Фарм», ул. Победы, 55 (Камышла)

АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ и ВНУТРИУШНЫЕ.
Сдай старый аппарат - получи СКИДКУ до 2000 руб.**

Справки по тел. 8-912-85-25-719 www.аппаратыслуховые.рф

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

*Скидки и рассрочку предоставляет ИП Шамунова С.Р. Товар сертифицирован. Св-во № 30518412900010, выд.ИФНС г.Ижевск
**С информацией об организаторе акции, о правилах проведения, сроках, месте можно ознакомиться у продавца или по тел. 8-912-852-57-19

Поздравляем!



Администрация муниципального района Камышлинский от всей души поздравляет пенсионера Сафиуллина Фагима Файзрахмановича с днем рождения и Мунирова Раиса Латфиновича с 70-летием. Дорогие именинники! Пусть с восторгом сердце бьется, Не спешат вперед года, И в судьбу вашу ворвется Ветер счастья навсегда.

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Камышла от всего сердца поздравляют ветерана труда Л.Ф.Кондратьева с 80-летием. Уважаемая Людмила Федоровна! Болезни пусть не посещают, Родные любят, люди чтят. Природа Вам пусть посвящает Свой восхитительный наряд.

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Байтуган сердечно поздравляют ветерана труда М.Ш.Бадретдинова с 90-летием. Уважасмый Мардугалим Шайхулисламович! Пусть небо будет чистое над Вами, Пусть будет жизнь по-доброму светла. Живите окруженные друзьями, И всех Вам благ, здоровья и тепла.

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда и общество инвалидов горячо поздравляют ветеранов ОВД и внутренних войск МВД России с 25 - летием создания общественной организации – российского Совета ветеранов МВД России Камышлинского района. Желаем крепкого здоровья, благополучия, стабильности, жизненной энергии на многие годы и долгих лет жизни.

Село Камышла Кондратьевой Людмиле Федоровне-80 лет Дорогая Людмила Федоровна! От всего сердца поздравляем Вас с юбилеем. Всегда в свой срок приходят юбилеи, И грустью озаряя и теплом. И по не раз исхоженной аллее Мы с новым чувством в этот день идём. Итожим что-то, что-то вспоминаем В кругу родных, знакомых и друзей. И в новый круг, судьбы вступаем, В котором будет новый юбилей. С уважением Фарит, Фатых.

ОКНА ПЛЮС

+ Утепленные входные двери
+ Пластиковые окна VEKA
+ Натяжные потолки
+ Теплицы от 14 800руб.

От 3-х окон скидка 45%

Скидки пенсионерам 45%
Рассрочка без процентов !!! Кредит!!!
ОГРН 311638103100028 ООО «Русфинанс Банк» лиц.№1792 от 13.02.13г ст.Клявлино здание бывшего маслозавода тел. 8 (84653) 2-15-33, 8 937 159 59 95

Адрес редакции и издателя:
446970 Самарская область Камышлинский район с. Камышла ул. Победы, 37 А e-mail: miznur@mail.ru www.kamizvestiya.ru

Телефоны:
Руководитель: 3-31-47, ответственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ. Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист. Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие». 446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 375

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета «Камышлинские известия» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.

Номер подписан в печать 15.04.2019г. фактически в 12.00 по графику в 12.00

Ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА
Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.
Подписной индекс 52436
Цена свободная. Тираж - 1350 экз.